

《最新党员培训教材（2015版）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年05月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787516616222

编辑推荐

本书是目前国内**本在“全面从严治党”的总框架下编写的党员培训教材，与以往各类党员培训教材相比，本书更具有时代性，更符合当前各级党组织进行党员培训或是党员进行自我学习、党性锻炼的需要，是***权威的党员培训教材。

内容简介

在全面从严治党的新时代，严把入党关口、确保党员质量是从严管理党员队伍、落实全面从严治党战略部署的重要保障。

本书是目前国内第一本在“全面从严治党”的总框架下编写的党员培训教材，在编写过程中，除了以《党章》和马克思主义、*思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为基础外，还充分地融合了*总书记系列重要讲话的精神和“四个全面”战略布局对党员提出的时代要求。与以往各类党员培训教材相比，本书更具有时代性，更符合当前各级党组织进行党员培训或是党员进行自我学习、党性锻炼的需要，是*最权威的党员培训教材。

（附2012年11月14日通过的中国共产党章程及课后检测题）

作者简介

张希贤，中共中央党校教授、博士生导师，全国著名党建专家。从事党建教学与研究20年，在“反腐倡廉建设、中国现代社会发展规律、基层党组织建设、党的群众工作文化”四个具体研究领域，颇有建树。他2012年春天撰写和讲演的加强党的纯洁性建设，秋天被吸收入党的十八大报告。他历经十年研究提出的“中国现代社会发展30年阶段论”，正在发挥着广泛的社会影响。2011年在人民网上发表的《改革开放新的30年需要思想文化新觉醒》一文，亦产生了广泛的社会影响。2013年到2014年，具体主持编写了全国第四批干部培训教材之一《做好新形势下的群众工作》。著有名人传记《陈布雷与陈伯达》。

强舸，复旦大学政治学博士，中共中央党校党建部讲师，在中央党校民族班、县委书记班、中青班等班次讲授多门课程；主持、参与了多项*、省部级课题研究，在国内权威核心期刊发表论文三十余篇；主编或参编过《党员培训教材》、《全面深化改革案例选编》、《培育和践行社会主义核心价值观案例选编》、《党性修养与党性分析案例选编》等多本领导干部培训教材。

目录

上篇铸就建党百年的历史辉煌

第一章党的建设已进入全面从严治党新阶段1

第一节全面从严治党的新阶段已经到来2

第二节全面从严治党的伟大使命10

第三节稳步推进全面从严治党16

【思考题】24

【检测题】24

第二章高举实现中华民族伟大复兴的中国梦的

时代新旗帜铸就建党百年的历史辉煌26

第一节实现中华民族伟大复兴的中国梦是

引领中国人民奋斗的时代新旗帜26

第二节迈好实现中华民族伟大复兴的中国梦的

关键一步34

第三节科学把握文明中心转移与中国社会

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

第一章

党的建设已进入全面从严治党新阶段

以习近平同志2014年10月8日在党的群众路线教育实践活动总结大会上对全面从严治党作出的八方面战略部署为标志¹，党的建设进入了全面从严治党新阶段。怎样深刻认识和科学把握这一新阶段，怎样推进全面从严治党，是摆在中国共产党人面前的新的党建课题。

第一节全面从严治党的新阶段已经到来

党的群众路线教育实践活动，推动党的建设走上了全面从严治党新阶段，开启了党的建设新征程。

一、新阶段发端于伟大的群众路线教育实践活动

伟大的群众路线教育实践活动，是中国共产党自身建设走上全面从严治党新阶段的发端。

首先，进入党建新阶段所必备的全党思想行为新觉醒，党的群众路线教育实践活动已经给出。第一章党的建设已进入全面从严治党新阶段 以习近平同志2014年10月8日在党的群众路线教育实践活动总结大会上对全面从严治党作出的八方面战略部署为标志¹，党的

建设进入了全面从严治党新阶段。怎样深刻认识和科学把握这一新阶段，怎样推进全面从严治党，是摆在中国共产党人面前的新的党建课题。

第一节全面从严治党的新阶段已经到来 党的群众路线教育实践活动，推动党的建设走上了全面从严治党新阶段，开启了党的建设新征程。

一、新阶段发端于伟大的群众路线教育实践活动 伟大的群众路线教育实践活动，是中国共产党自身建设走上全面从严治党新阶段的发端。首先，进入党建新阶段所必备的全党思想行为新觉醒，党的群众路线教育实践活动已经给出。我们党的建设有一个规律，即每一个发展时代，都需要对自身肌体内所形成一些沉痾顽疾，进行一次系统的清理，实现全党的思想行为新觉醒。革命时期的延安整风，是清理主观主义、教条主义和宗派主义残余的思想行为新觉醒。改革开放前夕的“关于真理标准问题的大讨论”，是解决社会主义建设时期所形成的“左”的思想禁锢的思想大解放。改革开放新30年，需要一次对过去30年党的自身发展所逐渐积累下来的沉痾顽疾和藩篱羁绊的系统清理，以实现思想行为的新觉醒。开展党的群众路线教育实践活动，用马克思主义中国化的最新理论成果武装全党，全党同志在认真学习“习近平同志系列重要讲话精神”中，对“四风”的实质、产生的根源和具体表现进行深入的剖析，深刻认识到形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风在日益成为我们党的沉痾顽疾、无形的藩篱、前进的障碍。如果任“四风”盛行，势必会疏远了人民群众，败坏了党风政风，损害了党的先进性和纯洁性、损害了党的执政基础和执政地位。习近平同志深刻地指出：如果我们的党员干部沉迷在“四风”之中，“还讲什么无数革命先烈流血牺牲打下的红色江山永不变色，那是多么大的讽刺啊！无数革命先烈流血牺牲打下的红色江山就是让一些人去挥霍败坏的吗？！”“如果‘四风’问题蔓延开来又得不到有效遏制，就会像一座无形的墙把党和人民群众隔开，就会像一把无情的刀割断党同人民群众的血肉联系”，“党就会失去根基、失去血脉、失去力量”。大量的事实警示我们：“作风问题是腐败的温床”，如果任“腐败问题越演越烈，最终必然会亡党亡国！”。深邃的理论，拨开了“四风”笼罩的迷雾。全党认真贯彻八项规定，扎实开展群众路线教育实践活动，展开严肃的正风肃纪行动和反腐败斗争，震撼人心，惊心动魄，全党全社会经历了一次时代的心灵洗礼。告别粗放型发展年代，砸碎“四风”枷锁，坚决治理腐败，以马克思主义政党先进性和纯洁性的新姿态轻装上阵，为了实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗，这就是全党的思想行为新觉醒，这就是党的建设每一个时代所需要的思想行为新觉醒。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)